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Plants for.preparing of endothermic gas





Установки предназначены для получения эндотермической защитной (контролируемой) атмосферы эндогаза. Эндогаз широко используется для предохранения изделий из среднеуглеродистых и высокоуглеродистых, легированных сталей от окисления и обезуглероживания при нагреве в печах в процессах закалки, нормализации, отжига, пайки твёрдыми припоями, спекания металлокерамики, восстановления углерода в поверхностном слое обезуглероженных изделий, приготовление карбюризаторов, при   цементациях и нитроцементациях.                                                                                                                            
В конструкции эндогенераторов реализованы технические решения, позволяющие:
   ■ сократить удельное потребление электроэнергии на 25-30 % в результате использования теплоты отходящих газов и сокращения тепловых потерь;
   ■ обеспечить высокое качество эндогаза, выражающееся в практически полном отсутствии метана при низких концентрациях диоксида углерода и водяных паров. 
Plants are designed for preparing of endothermic protective (controlled) endogas atmosphere. Endogas is widely used for protecting of products from medium-carbon and high-carbon, alloy steels of oxidizing and decarbonising when heating in furnace in processes of hardening, normalization, annealing, brazing, cermet coagulation, hydrogen regeneration in superficial layer of decarbonised products, preparing of carbonizator, when carbonizing and nitro-carbonizing.

In construction of endogenerators are realised technical solutions that allow the following:

    ■ reducing specific consumption of electric power with 25-30% in a result of using of outing gases heat and reducing of heat losses;

    ■ providing high level quality of endogas which is expressed in practically complete absence of methane at low concentrations of dioxide of carbon and water vapours. 

Технические характеристики / Technical characteristics:
	Наименование параметра / Parameter Name
	ЭН -16- И4
	ЭН -30- И4
	ЭН -60- И4
	ЭН -125- И4

	Производительность м3/ч / Capacity, m3/h
	16
	30
	60
	125

	Установленная мощность, кВт / Determinate Power, kW
	11
	21
	24
	55

	Номинальная (потребляемая) мощность, кВт / Nominal Power (Power Consumption), kW
	7,5
	11
	19
	39

	Напряжение питающей сети, Вт / Supply Circuit Voltage, V
	380/220
	380/220
	380/220
	380/220

	Расход воды, м3 / Water Consumption, m3                             
	0,25
	0,5
	1,0
	2,0

	Расход исходного газа, мг/м3 / Original Gas Consumption, mg/m3
	
	
	
	

	природного / Natural
	3,3
	6,2
	12,4
	25,8

	пропана-бутана / Propane-butane
	1,1
	2,05
	4,1
	8,5

	Кол-во серы в очищенном газе, мг/м3 / Percentage of Sulphur in Refined Gas, mg/m3
	5
	5
	5
	5

	Точка росы готовой атмосферы, °С / Prepared Atmosphere Dew-Point, °C
	от -5 до +10
	от -5 до +10
	от -5 до +10
	от -5 до +10

	Давление исходного газа, кПа / Pressure of Original Gas, kPa
	от 2 до 3,5
	от 2 до 3,5
	от 2 до 3,5
	от 2 до 3,5

	Давление газа на выходе из установки, кПа / Pressure of Gas Outing the Plant, kPa
	от 1 до 4
	от 1 до 4
	от 1 до 4
	от 1 до 4

	Масса блока, т / Mass of a Block, t
	1,19
	1,36
	1,55
	2,4


Состав готовой атмосферы, %/ Prepared atmosphere composition, %:                                                                                                                                 ■   из природного газа/from natural gas (100% CH4); CO-18-20; H2-38-40; CO2-до/till 0.5; CH2-до/till 0.5;              N2-остальное/the rest.                                                                                                                                                                                                           ■   из пропана-бутана/from propane-butane (50% C3H8 +50% C4H10); CO-22-26; H2-28-32; CO2-до/till 0.5;            CH4-до/till 0.5; N2-остальное/the rest.
